

远处走来一团火红

中国冬奥代表团举行升旗仪式

本报综合消息 虽然已经是当地时间上午10点了，但索契的天空还没彻底放亮，冬奥会升旗广场上显得有些冷清，直到远远的“一团火红”走了过来。那是上午参加升旗仪式的中国代表团。

随着4位身穿俄罗斯传统服装的姑娘敲击出激昂的鼓点，中国索契冬奥代表团和立陶宛冬奥代表团一起在奥运村升旗广场举行了升旗仪式。仪式上，俄罗斯艺人用热情的歌舞表达了索契冬奥会对每位参与者的良好祝愿，俄罗斯著名女子撑竿跳名将伊辛巴耶娃作为海滨场馆区奥运村的村长，将一个俄罗斯套娃赠送给了中国代表团，而中国代表团副团长肖天则以一个中国青花瓷盘回赠。

尽管缺少了“一号主力”王濛，但中国索契冬奥会代表团副团长肖天在谈到本届冬奥会的目标时仍表示，中国代表团还是要力争达到上一届冬奥会的成绩。

“我们将争取在运动成绩和精神文明上双丰收，其中在运动成绩上要力争达到上一届奥运会的成绩。”肖天说，“但是大家都知道，王濛作为我们的一号主力队员，赛前因为受伤没有来索契，但是全团仍要争取在王濛

没有参赛的情况下取得好成绩。”

尽管来到索契的时间不长，但肖天还是对索契冬奥会的服务接待工作给予了很高的评价。他说：“参加过这么多届奥运会，我觉得索契的奥运村是非常棒的，包括伙食、住房以及运动员和赛场的距离都非常方便，这里非常适合运动员创造好成绩。”

中国女子冰壶队的四垒手王冰玉是第一次来俄罗斯，升旗仪式后，她和队友们一起与索契冬奥会的3个吉祥物合影。一边合影姑娘们一边用英文高喊：“中国加油！”

“4年前我虽然参加了温哥华冬奥会，但是却错过了中国代表团的奥运村升旗仪式，这是我们第一次参加中国在奥运会上的升旗仪式，所以感觉特兴奋。”王冰玉说，“我觉得非常荣幸，也非常高兴，因为我们可能是在中国代表团中最后搭上索契冬奥会末班车的。”中国女子冰壶队是通过去年12月在德国进行的落选赛才最终获得奥运会参赛资格的。

展望本届冬奥会中国女子冰壶队的前景，王冰玉说：“参加奥运会冰壶比赛的10支队伍机会是均等的，但对我们而言，应该会更珍惜这次参赛的机会。”

(李远飞)



中国代表团在升旗仪式上

熊朝忠卫冕失利 期待卷土重来



据新华社海口2月6日电 2月5日晚，海口市体育馆，熊朝忠迎来了自己第三场WBC迷你轻量级拳王金腰带卫冕战。

对手，来自墨西哥的拳手奥斯卡·诺沃亚。目前是WBC迷你轻量级第二序列的金腰带挑战者，他也成为自奎洛之后，熊朝忠面对实力最强的挑战者。

由于比赛在春节期间，加上此前两次成功卫冕，熊朝忠本场比赛被外界给予了更多

马布里复出之战被罚出场 开局挺美好 结尾挺无奈

本报综合消息 为了看到马布里膝伤恢复重回赛场的这一刻，北京球迷整整等待了73天。而且，老马复出之战的对手正是上赛季半决赛淘汰北京的山东队，这注定将是一场充满故事的比赛。但恐怕没有人想到，比赛的过程竟然如此曲折离奇。在自己的复出之战中，马布里以一种少见的方式再次“离场”。

在第三节比赛还剩35.2秒时，马布里突破，防守他的是山东队的核心控卫睢冉。睢冉阻挡犯规在先，但老马在腾空上篮时右肘击打到了睢冉的面部，使其痛苦地倒在了地上。这引发山东球员吴轲的强烈不满，他伸出右手拨打马布里的脖子，此举也惹怒了“马政委”，老马非常气愤地上前理论，两人胸贴胸，怒目而视。幸亏队友和裁判及时上前制止了事态进一步恶化。

现场一度稍显混乱，关于该如何处罚，裁判员与技术代表协商了近5分钟。主裁判杨茂功最终给出了一连串处罚：山东队睢冉阻挡犯规，吴轲一次技术犯规；北京队马布里连吃两次技术犯规，被罚下场。这样的判罚让人有些不解，闵鹿蕾上前询问，杨茂功给出的解释是：马布里手肘击中睢冉面部，以及与吴轲

争执的两个动作都被吹了违体犯规。

判罚已经不可更改，老马的复出之战就这样提前结束了，他有些无奈地披着毛巾走向球员通道。

不过，老马并未径直离开，而是站在球员通道的大门后面，透过玻璃窗观察着场上的局势变化。且不论此次判罚是否恰当，就本场比赛接近两节的上场时间而言，马布里的表现已经挺出色。首节比赛刚一上场，马布里便连连用精妙的组织盘活全队的进攻，在他的带动下，吉喆、孙悦、张松涛多点开花。首节马布里便送出了5次助攻，比山东队全队加起来还要多。

下半场再度出场，当马布里逐渐找回进攻的节奏，适应了赛场的强度之后，他屡次用突破完成得分。第三节中他曾连得9分，展现出不错的状态。美中不足的是，马布里的外线手感还未找回，3分线外三次出手均没有命中。

作为一名37岁的老兵，又是在因伤休战73天后复出，马布里这样的表现已经足以让球迷满意。9分7助攻，虽然谈不上惊艳，但马布里的复出毕竟帮助北京队战胜了山东队这个宿敌。

(陈嘉莹)

“谁是球王”羽毛球争霸赛决出行业体协大区冠军

新华社广州2月6日电 (记者 王浩明) 360行，行行出球王——近日，“谁是球王”东风雪铁龙中国羽毛球民间争霸赛行业体协两个大区的决赛在广东梅州收官，共有来自各行各业的24位羽毛球民间高手加冕大区“球王”。

在4日率先进行的大区决赛中，来自煤矿、电子、林业等行业体协的选手经过最后角逐，共有男单、女单、男双、女双、老年无差别和团体等六个组别的12名一线职工加冕行业体协一区球王桂冠。5日进行的二大区决赛中，火车头、石油、航天、外企等行业体协的12名选手分别胜出，与一区诞生的12名球王共

同晋级将于4月份举行的全国总决赛。

比赛间歇期间，世界冠军赵剑华和鲍春来与梅州当地羽球高手进行了一场不一般的“切磋”。赵剑华用球筒当成“球拍”与手持巨型球拍的鲍春来搭档。赵剑华笑言：“手中无拍，心中有拍就可以！”

主办方介绍，“谁是球王”中国羽毛球民间争霸赛是以全民健身为宗旨、汇聚全国民间羽球高手的舞台，代表全国职工参赛的行业体协高手通过海选进入大区赛，而大区冠军将于4月在北京与各地羽球高手继续争夺全国球王的殊荣。

中国足协曾六次接触里皮 盼其接手国足

本报综合消息 广州恒大主帅里皮近日在接受意大利媒体采访时表示，他在广州恒大最多还会执教一年，而后又可能去担任某国家队主帅，不排除执教中国队的可能。

里皮说：“我的俱乐部合同还剩一年。坦诚地说，我不会续签合同。我当然也不会闲呆着无所事事，我会去执教某支国家队。甚至会去当中国队主帅，为什么呢？”里皮透露，三四年前他曾经接到几家英超俱乐部的邀请，但都因为他不会英语而拒绝了对方的邀请。

过去一年多时间，里皮可以说是广州恒大的主心骨和最大的明星，意大利人声望和实力俱佳，让俱乐部的巨额投资得到了超值的回报。至于里皮所说的执教中国国家队的可能性，其实也并不新鲜，早在去年中国队刚刚开启选帅进程时，里皮就是一大热门，只不过本人对这个位置并不是很感兴趣，里皮更希望能到距离意大利更近一些的地方延续执教生涯，比如中东。

据知情人士称，曾经中国足协或者国家体育总局非常希望里皮能够出任中国国家队主帅，像郎平一样，但是里皮本人坚决不同意，因为他确实跟郎平有过交流，另外他也比较了解中超和国家队运行的现状，国家体育总局和中国足协曾六次出面，跟恒大和里皮团队或经纪人进行接触，但里皮从来没有给出一个明确的答案。另外在春节之前的一段时间之内，一些西亚俱乐部和国家队，也在跟他们接触，不排除里皮会在今年结束后转投西亚执教。



资料图：里皮

对国足来说，尽管军中无帅，但生死战已迫在眉睫，中国对阵伊拉克的最后一场亚洲杯预选赛将在3月5日打响，国足的备战计划仍未确定。目前的情况来看，傅博继续扮演代理主教练、指挥中国队参加这场比赛的可能性已经越来越大。傅博本人对继续代理国足主帅也并不反感，他在接受采访时曾表示愿意继续带队，“正常代理一下嘛，是应该做的，而且我是和中国足协签约的教练，为国家工作，作出自己应该做的贡献，这是应该的。”

(新体)